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9º SESSÃO ORDINÁRIA DO 1ª PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2024 

Aos 8 (oito) dias do mês de maio do ano de 2024 (Dois Mil e Vinte e quatro), ás 

09h30min (nove horas e trinta minutos), na sede da Câmara Municipal de 

Tibau/RN; realizou-se a nona sessão ordinária do primeiro período legislativo do 

ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro). O presidente, Adeilton Teixeira saúda a 

todos Tibauense que está acompanhando pelas redes sociais e pela rádio. O 

presidente convida o vereador Raimundo Isaias de Oliveira a compor a mesa e 

fazer a chamada dos vereadores com a falta do primeiro secretário Daniel 

Roberto dos Santos. MESA DIRETORA – Presidente: Adeilton Teixeira de 

Oliveira; 1º SECRETÁRIO EM EXERCICIO: Raimundo Isaias de Oliveira; 2º 

SECRETÁRIO: Otavio Faustino da Silva Neto; VICE-PRESIDENTE: Juscielzo 

Rodrigues Rebouças; PLENÁRIO- Jonh Wayne Martins Monteiro; Maria da 

Conceição Gomes Teixeira; João Marques de Souza; Daniel Roberto dos Santos 

(ausente); Luiz Nildo de Souza (ausente). Os Edil Luiz Nildo de Souza e Daniel 

Roberto dos Santos com a sua falta justificada. Havendo quórum suficiente o 

presidente da continuidade a sessão. O vereador passa a palavra para o 

presidente que convida a Secretária Legislativa para leitura da Ata da sessão 

passada e das matérias da ordem do dia, A Secretária Legislativa faz a leitura 

da Ata que é aprovada por unanimidade pelos Edis presentes e segue para 

leitura das matérias da ordem do dia. REQUERIMENTO Nº 028/2024 DE 

AUTORIA DO VEREADOR JUSCIELZO RODRIGUES: REQUER QUE SEJAM 

TOMADAS AS DIGNAS PROVIDÊNCIAS NO SENTIDO DE QUE O PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL SOLICITE AO DEPARTAMENTO DE ESTRADAS E 

RODAGENS- DER A DOAÇÃO PARA O MUNICIPIO DE TIBAU DA AVENIDA 

DEHON CAENGA, O QUAL FICARÁ NA RESPONSABILIDADE DE REALIZAR 

A MANUTENÇÃO, NOS SEGUINTES LIMITES, INICIANDO NO KM0 ATÉ A 

DIVISA DOS MUNICÍPIO TIBAU E GROSSOS, A QUAL É DE SUMA 

IMPORTÂNCIA PARA O NOSSO MUNICÍPIO OFERECER MELHORES 

CONDIÇÕES DE ACESSO AOS USUÁRIOS. REQUERIMENTO Nº 029/2024 

DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO MARQUES: REQUER QUE SEJAM 

TOMADAS AS DIGNAS PROVIDÊNCIAS NO SENTIDO DE QUE A 

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, VEJA A POSSIBILIDADE DE SER 

REALIZADO A LIMPEZA DAS VIAS DO BAIRRO PORTO DO ATLÂNTICO. 

REQUERIMENTO Nº 030/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO 

MARQUES: REQUER QUE SEJAM TOMADAS AS DIGNAS PROVIDÊNCIAS 

NO SENTIDO DE QUE O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, VEJA A 

POSSIBILIDADE DE SER DESENVOLVIDO UM PL PARA GARANTIR UMA 

GRATIFICAÇÃO ANUAL PARA OS PROFISSIONAIS DO MUNICÍPIO QUE SE 

DESTACAM NO ATENDIMENTO E SERVIÇO A NOSSA POPULAÇÃO. 
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REQUERIMENTO Nº 031/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO 

MARQUES: REQUER QUE SEJAM TOMADAS AS DIGNAS PROVIDÊNCIAS 

NO SENTIDO DE QUE A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, VEJA A 

POSSIBILIDADE DE SER REALIZADO A PAVIMENTAÇÃO DAS RUAS DOS 

BAIRROS JARDIM DE ALICIA I E II E NOVA TIBAU NO MUNICÍPIO. PROJETO 

DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 003/2024: “DENOMINA DE RUA “JOSÉ LINS 

REBOUÇAS, A RUA PROJETADA QUE DÁ INICIO NO AMAZÔNIA HOTEL, 

SEGUINDO EM FRENTE A RESIDÊNCIA DO SR. TACIMAR, NO MUNICIPIO 

DE TIBAU E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. PROJETO DE LEI DO 

LEGISLATIVO Nº 004/2024: FIXA OS SUBSÍDIOS DOS AGENTES POLÍTICOS 

DO MUNICÍPIO DE TIBAU/RN, PARA A LEGISLATURA 2025 A 2028. 

PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO Nº 003/2024: CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR R$ 60.155,15 (SESSENTA MIL CENTO E 

CINQUENTA E CINCO REAIS E QUINZE CENTAVOS). Secretária Legislativa 

encerra a leitura da ordem do dia passando a palavra para o Presidente, Adeilton 

Teixeira que inicia fazendo a leitura do requerimento Nº 028/2024 e convida o 

vereador autor Juscielzo Rodrigues a fazer sua justificativa na tribuna. O 

vereador apresenta sua justificativa do seu requerimento e pede a compreensão 

dos vereadores para votar favorável. O vereador passa a palavra o presidente 

que submete o requerimento Nº 028/2024 em votação, sendo aprovado por 

unanimidade em primeira e única votação. O presidente da continuidade fazendo 

a leitura do requerimento Nº 029; 030 e 031/2024 e convida o vereador autor 

João Marques a fazer sua justificativa na tribuna. O vereador faz a sua justifica 

dos seus três requerimentos e pede a compreensão dos colegas vereadores 

para votar favorável aos seus três requerimentos. O vereador passa a palavra 

para o presidente que dá continuidade à sessão submetendo os três 

requerimentos Nº 029; 030 e 031/2024 em votação, sendo aprovado por 

unanimidade em primeira e única votação. O presidente da continuidade a 

sessão fazendo a leitura do PL do Legislativo Nº 003/2024 de autoria do vereador 

Juscielzo Rodrigues e submetendo o PL em primeira votação, sendo aprovado 

por unanimidade em primeira votação. O presidente também faz a leitura o PL 

do Legislativo Nº 004/2024 de autoria da Mesa Diretora e despacha o PL para 

comissões (CCJ E COF) para apresentar seus pareceres ao projeto. O 

presidente também faz a leitura do PL do Poder Executivo N º 003/2024 e 

despacha o projeto para comissão (CCJ E COF) apresentarem seus pareceres 

ao PL. Não havendo mais pronunciamentos o presidente fecha a ordem do dia 

e abre os Ofícios Verbais: Primeiro vereador Sr. Raimundo Isaias, solicita do 

Poder Executivo que seja realizado o calçamento da Rua Sol Nascente. Solicitou 

também do Poder Executivo que seja realizado o calçamento da Rua Litorânea 

na Comunidade de Gado Bravo como também realizar o calçamento da Rua 

Antônio Carlos de Moura localizado no Bairro Jardim de Alicia II. Segundo 
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vereador Sr. João Marques, solicitou da Secretaria de Obras que seja realizado 

a colocação do letreiro com o nome do estágio O Rogerão do município. Solicitou 

também da secretaria de obras que seja realizado a conclusão de pavimentação 

da Rua Estrela do Mar e Rua Antônio Luz. Solicitou também da secretaria de 

obras que seja realizado a poda das árvores que estão tomando as ruas do 

município no centro da cidade como também nas comunidades do nosso 

município. Solicitou também da secretaria de obras que seja realizado melhorias 

na limpeza pública das nossas ruas do município. O vereador passa a palavra 

para o presidente que não havendo mais pronunciamentos, o presidente encerra 

os ofícios verbais e abre o Grande Expediente: 1º orador Sr. Jonh Wayne, 

iniciou seu discurso falando sobre o afastamento do secretário de cultura e diz 

ser preocupante o modo que isso está se tornando corriqueiro no município. 

Sabemos o quando essa pasta de Turismo é importante para o nosso município, 

porque é através dela que conseguimos gerar economia em nosso município, 

através de eventos desenvolvida por essa pasta. O vereador também falou sobre 

o ocorrido da casa de apoio ao lado da unidade de saúde a qual foi cortada a 

energia, e diz que é preocupante a falta de planejamento da gestão. O vereador 

também falou sobre o secretario de administração sobre um ocorrido com um 

profissional do município e diz que o mesmo tenho empatia ao próximo e respeito 

a gestão a qual o mesmo está porque é uma atrocidade o que está acontecendo 

na atual gestão de Lidiane Marques. 2º orador Sr. Juscielzo Rodrigues, iniciou 

seu discurso falando sobre a problemática das aguas que invadiram algumas 

ruas e casas no bairro das Emanuelas, o problema que tanto cobraram da 

prefeita que fosse solucionado, e foi solucionado em primeiro momento agora 

resta saber se vamos ou não fazer a obra para resolver de vez aquela situação. 

Foi realizado um planejamento para saber o valor da obra para solucionar essa 

questão e o valor é mais de vinte milhões de reais, aí fica a pergunta, estamos 

prontos para votar em um novo empréstimo para solucionar a problemática das 

Emanuelas? O vereador falou também sobre está na reta final para o termino da 

iluminação de LED da Avenida Tarcísio Maia e será uma grande obra da Prefeita 

Lidiane Marques. O vereador também afirma que a prefeita vai iluminar toda orla 

do município em LED de Tibau ao Bairro Emanuelas e Gado Bravo. Encerrou 

dizendo comunicando que hoje dia 08 de maio é o último dia para transferência 

de voto e diz que o justo era existir apenas a nossa população que reside no 

município votar em seu candidato, pois sabe a necessidade do município. 3º 

orador Sr. Raimundo Isaias, iniciou seu discurso falando sobre as obras que a 

prefeita vem desenvolvendo no município, o pórtico do nosso município que logo 

mais vai ser inicia e entregue a população como a obra de iluminação do pórtico 

até a entrada da nossa cidade toda em LED. O nosso município a cada dia está 

tendo o privilégio de cada dia está crescendo. O mercado público do município 

que é sucesso em nosso município de uma belíssima estrutura e ainda ajuda 
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diversas famílias e agricultores do município conseguir vender seu produto. O 

vereador também falou sobre a revitalização da Avenida Tereza Patrício que 

deixou a Avenida ainda mais bonita. O vereador passou um informativo as mães 

do município que no domingo a prefeita Lidiane Marques vai realizar a festa para 

todas as mães do município e estão convidadas para se fazer presente. Encerrou 

seu discurso falando sobre a saúde do município que vem desenvolvendo um 

grande trabalho em nosso município. 4º orador Sr. João Marques, iniciou seu 

discurso falando sobre a saúde do município, na qual os exames encontram 

travados para algumas pessoas por conta de política e isso é uma falta de 

respeito com os moradores do município que precisa ir atrás de vereador A ou B 

para ver se conseguir fazer seu exame. O vereador também falou sobre as obras 

do município que os colegas vereador tanto fala aqui, e tem que acontecer 

muitas obras porque foi aprovado um empréstimo para isso e tenho certeza que 

ainda não foi gasto nem a metade. O vereador falou sobre a política do município 

e as pessoas envolvidas na política que começou bem cedo em nosso município. 

O vereador também falou que os secretario do município nunca respeitaram os 

vereadores do município, porque acham ruim que nós vereadores ficam 

cobrando, mais vocês têm que entender que nós somos cobrados também pela 

população Tibauense onda passamos na rua. Encerrou seu discurso desejando 

um Feliz Dia das Mães para todas as mães do município que seja um dia de 

muita alegria para cada uma de vocês.  5º oradora Sra. Maria da Conceição, 

iniciou seu discurso desejando um Feliz dia das Mães do município, que Deus 

abençoe grandemente a vida de cada uma de vocês e que seja um dia de muita 

alegria e perto dos seus filhos. 6º orador Sr. Otavio Faustino, iniciou seu 

discurso dizendo que ouviu atentamente o posicionamento dos colegas 

vereadores e diz que os mesmos não enxergam as melhorias que a gestão vem 

desenvolvendo no município só sobem na tribuna para atacar a prefeita Lidiane 

Marques, vamos saber fazer oposição vereadores. Eu fui oposição aqui por 

muito tempo e sempre fiz oposição com respeito e honestidade e nunca precisei 

atacar ninguém na tribuna para ser oposição. Sobre os exames que foi falado 

aqui na sessão, não existe no município a questão de furar fila para se beneficiar, 

toda e qualquer pessoa pode ir até a secretaria marca seu exame e lá é feito a 

drenagem dos exames para cada pessoa e são marcados. O vereador encerrou 

seu discurso desejando um Feliz Dia das Mães para todas as mães Tibauense 

que seja um dia de muita alegria e a prefeita vai realizar a festa para todas as 

mães do município. O vereador passa a palavra para o vice-presidente. O vice-

presidente comunica que o presidente precisou se ausentar da sessão e estou 

assumindo a mesa para encerrar essa sessão. O vice-presidente Juscielzo 

Rodrigues finaliza os pronunciamentos e anuncia em nome de Deus e da Lei 

declara encerrada a nona sessão ordinária do primeiro período Legislativo do 

ano de 2024. E, para constar, eu, Otávio Faustino da Silva Neto, Segundo 
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Secretário redigi a presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada 

por mim, pelo Sr. Presidente e pelo Srs. Vereadores que compareceram à 

presente sessão e encaminhada para publicação. 
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